

小德六冠追平历史纪录

没有任何悬念,昨日的2016年澳网决赛,6:1、7:5和7:6,塞尔维亚人德约科维奇直落三盘完胜英国人穆雷,拿到个人第六个澳网冠军,进一步巩固其澳网之王的地位,也追平公开赛时代之前埃默森的六冠纪录。斩获第11个大满贯冠军后,德约科维奇在大满贯历史排名中已经追上瑞典名宿博格与澳洲传奇罗德-拉沃,并列排名第五。

澳网对于小德的意义很大,墨尔本公园可谓是他的一块福地。2008年男子网坛尚处在费纳统治的时代,小德就在澳网上击败特松加,斩获个人第一个大满贯冠军。2011年,小德开始统治网坛。

19次大满贯决赛,小

德赢下其中的第11次。2008年首冠,2011年开始小德每年都有大满贯入账,2011年三冠,2012年至2014年各有一冠,2015年三冠,2016年再次开启夺取大满贯之旅。不到29岁的小德已经斩获11个大满贯冠军,与博格、罗德-拉沃并列历史第五,仅次于17冠的费德勒、同为14冠的桑普拉斯、纳达尔以及12冠的埃默森。以小德目前的状态,在今年超越埃默森甚至比肩桑神纳达尔,也并非奢望。2016年的小德依然处在巅峰,他正大踏步地向历史最佳球员的称号迈进。



科贝尔致敬格拉芙

当然,小威错失多项纪录的遗憾,恰巧体现出科贝尔这次夺冠的历史意义。时隔17年再为德国拿下大满贯冠军的科贝尔,也成为全德国的骄傲。

在德国网球历史上,拥有22座大满贯冠军的格拉芙几乎是所有人的偶像,但自格拉芙在1999年的法网夺冠后,德国已经长达17年和大满贯冠军无缘。在马斯托英等4人先后冲击冠军失利后,科贝尔终于做到了。

战胜小威夺冠后,科贝尔本周的世界排名将来到职业生涯新高的第二位,在WTA的历史上,她是除格拉芙之外,唯一到达这个高度的德国女子网球选手。科贝尔也像前辈格拉芙一样,迅速占据了德国各大媒体的头条,也成为德国的骄傲,就连德甲联赛和拜仁慕尼黑俱乐部都在社交平台上对科贝尔表达了祝贺。林峰

德时代与新王后

一直以来小威都是王者的代名词,但德国姑娘科贝尔创造了历史,将前者从王座上拉了下来。

上周六,2016年澳网结束女单决赛的争夺,现世界第一小威廉姆斯以4:6、6:3、4:6负于科贝尔,无缘职业生涯第22座大满贯冠军,而对手首次闯进大满贯决赛便成功登顶。

在公开赛时代,德国女王格拉芙的22座大满贯为历史之最,小威则以21座位居次席,在追赶前辈的路上,小威确实受阻了。



传播“郑”能量 开启善时代

2016年第4期 郑州慈善周周行之关爱困难家庭



扫描二维码
捐助白血病患者



母子同患癌症 慈母为儿放弃治疗

郑州慈善总会搭建公益平台 呼吁爱心人士伸出援助之手



1岁多的小皓轩,原本生活在一个幸福的家庭,但一个月里,他和母亲先后被查出患上癌症彻底击垮了这个家。面对巨额医药费,面对天真可爱的儿子,母亲决定放弃治疗。连日来,他们母子的感人故事牵动着绿城市民的心。1月27日下午,郑州慈善总会周周行工作人员一行来到了郑大一附院,看望他们母子。

郑州晚报记者 裴蕾 文/图

万般无奈:母亲放弃治疗

躺在病床上的小皓轩,睡得很香。皓轩出生在邓州市张村镇郭宋湾村,去年6月,孩子刚断奶,皓轩的父亲宋任众便带着妻子刘博去深圳打工。皓轩的奶奶发现孙子食欲不好,日渐消瘦。皓轩的爷爷宋金权在山西打工,赶回来带孩子去了县城。

“10月份,从邓州转到南阳市中心医院,确诊为肝母细胞瘤,一种恶性肿瘤。随后,转入郑大一附院。”宋金权说,万幸的是皓轩的情况属于早期,由郑大一附院专家做的手术,手术很成功。“取出来的肿瘤有我拳头

危难时刻:众人纷纷献爱心

刘博母子的感人故事牵动了很多人的心,大家纷纷以自己的方式向他们表达爱心。“诚信鸡蛋哥”任庆河得知这对母子的情况后,义卖鸡蛋,将卖鸡蛋的钱捐给他们。“以前店里每天能卖三四百斤鸡蛋,从爱心义卖鸡蛋的活动开始以来,每天都能卖800多斤,一些爱心企业得知情况后,也纷纷订购爱心鸡蛋,还有很多

那么大。”爷爷比画着。

小皓轩手术后,医生建议后续化疗配合生物疗法,这样孩子的治愈率能达70%~80%,而生物疗法可以用母亲的血液,这样费用相对少些。在给母亲刘博体检时,发现刘博也身患肝癌,并且已经是晚期了,癌细胞已经扩散。这个消息让刚看到希望的这个家瞬间崩塌了。

宋金权说,前几年刘博为了怀孩子,家里已花了五六万元,而后续治疗,每次化疗配合的生物疗法一次就得3.6万元。而为了挽救儿子的生命,刘博决定放弃自己的治疗,回深圳打工赚钱。

的志愿者帮着我卖鸡蛋。”任庆河说,他已把1万多元的爱心款送到了皓轩爷爷那儿,希望能有所帮助。

“有不少人直接来医院看孩子,家乡的民政局也要为我们一家办理低保。”宋金权说,他感谢这么多好心人能提供帮助,每一笔钱都会记录下来,用于给皓轩和母亲刘博治病,将来一定回报。

爱心呼吁: 伸出援手让生命之光继续

当日,记者见到了从深圳回来治疗的刘博。躺在病床上的她已进行了三次化疗,有些发烧,看着很是虚弱。

目前,宋任众在深圳一家电子工厂拼命打工赚医药费。“现在儿子在外打工每月3000元左右,我和他妈在医院照顾这母子俩。他们母子俩看病已经花了近30万,其中爱心人士捐给咱的12.8万元善款还剩余4.5万元。孩子和母亲后期的治疗费我们家真的是无能为力了。”宋金权说,为了给母子看病,他们已经托人把老家房子卖了。

“当听医生说,我再化疗十次病情可以控制,高兴啊。我也想像普通母亲一样,看着儿子长大,看着孩子上学。可一想到一次近1万元的治疗费时,我又不想治了。”刘博说,她的想法一直都没变过,有钱一定要先给孩子看病。

郑州慈善总会相关负责人告诉记者,他们已在腾讯公益平台上为小皓轩一家搭建了捐赠平台,如果您想帮帮这个家庭,可以上网直接搜索“腾讯公益平台”,找到“同患癌症却舍己救子”项目,直接进行网络募捐。如果您不方便上网,也可以拨打郑州慈善总会救助电话(0371)65322127进行咨询和捐赠。